

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

2022. október 13. - XXXIII. évf. 41. szám
16 oldal, 400 Ft

ÚJ VEZETŐ A KÖNYVTÁR ÉLÉN	2
SÁREGRES HÍREI	3
ÚTON, ÚTFÉLEN	4
SZENT ISTVÁN-HÍRADÓ	6
GYERMEKEINK EGÉSZSÉGE	9
SPORT	11-13

Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu



Írás a 7. oldalon.

Iskolások szüretije Töbörzsökön

HATÁRSÉRTÉS

Előfordul, hogy ártatlanul, tudatlanul léped át egy másik ember határvonalait, mert másként értelmeztek egy szót, mondatot, cselekedetet. S csak akkor szembesülsz a határsértéssel, amikor rád kiált a másik: állj, ne tovább! Mit tehetsz ilyenkor, amikor a másik régi sebesüléseinek reflektorfénye vetül rád, mely őt is, téged is elvakít? Hogyan láthatja meg így egyik lélek a másikat? Hogyan nyújthatjátok egymás felé a kezeteiket, hogy visszatérjete a jelen valóságának talajára?

Ezek a gondolatok merültek föl bennem, amikor szombaton este a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház „Tanulmány a nőkről” című, rendkívül szórakoztató, zenés darabját nézve kapcsolódtunk ki a sárbogárdi művelődési házban. A remek társulat a Déryné Program nevet viselő, országjáró kulturális misszió keretében látogatott el színvonalas produkciójával városunkba.

Habár könnyed formában elemezte a darab a férfi-nő kapcsolat örök misztikumát, a találó és kifinomult humor pontosan rámutatott azokra a kulcspontra, ahol a félreértés, határsértés akár vissza is fordítható, csak észnél kell lenni.

Hargitai-Kiss Virág

ÚJ VEZETŐ A KÖNYVTÁR ÉLÉN

NAGY BEÁTÁT nevezte ki a Madarász József Városi Könyvtár élére a sárbogárdi képviselő-testület szeptember 15-étől. A több alkalommal meghirdetett álláshelyre az első körben ketten jelentkeztek, ám nem feleltek meg maradéktalanul a kritériumoknak. Rajtuk kívül sokáig nem akadt pályázó. Már-már reménytelennek tűnt, hogy be tudják-e tölteni a Nagy Zsuzsanna október 31-ei nyugdíjba vonulása okán megürült pozíciót. Ekkor nyújtotta be jelentkezését Nagy Beáta, a Sárszentmiklósi Általános Iskola angol nyelvet is tanító könyvtárosa, sikerrel.



– **Hogyan csak most jelentkeztek a könyvtárvezetői pozícióra?** – szegsztem neki egyből a kérdést, amikor meglátogattam őt új helyén.

– Végig figyelemmel kísértem a kiírást, de azt gondoltam, biztosan akad pályázó. Azon is töprengtem, akarok-e váltani, hiszen jól éreztem magam az iskolában. Azért csak ott motoszkált bennem a „mi lenne, ha”. Amikor többedszerre is meghirdették az állást, úgy döntöttem, belevágok. Az iskolában a vezetői testület tagja voltam, és remek példa volt számomra Horváth Ferencné Mikuli Erzsike, valamint édesanyám, aki régen óvodavezetőként dolgozott. Ők olyan vezetői kompetenciákkal rendelkeznek, melyekből sokat tanultam. Mindemellett a családom is támogatott, bátorított.

– **Az angol nyelv inkább társasági, közösségi terület, a könyvtár ennek épp ellenkezője: „elvonulós”.**

– Szeretem az angolt, ugyanakkor a könyvek, a könyvtár hangulata mindig is ott volt a szívemben.

– **Mikor érett meg benned, hogy ez a terület lesz a másik hivatásod?**

– Amikor a két fiammal otthon voltam a születésüket követően. Egy évvel azután, hogy visszamentem dolgozni, 2016-ban beiratkoztam a Kodolányi János Főiskola képzésére, ezzel párhuzamosan „átigazoltam” a Sárszentmiklósi Általános Iskolába, ahol a tanítás mellett rám bízták az iskolai könyvtár vezetését.

– **A Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Főiskolai Karán a tanító–angol műveltségi terület szakon végeztél. Pályafutásodat Alsószentivánon kezdted 2003-ban. Oda volt kötődésed?**

– Alsószentivánon nőttem fel, ott töltöttem a gyerekkoromat. Amikor főiskolás voltam, a szüleim válása után édesanyámmal és a bátyámmal Sársbogárdra költöztünk. Itt éltem pár évig, amíg férjhez nem mentem, s mivel a férjem cecei, ott építettünk házat, és a Cecei Általános Iskolában tanítottam 2005–2016-ig.

– **Milyen feladatokkal kezdted meg a munkádat a könyvtárban?**

– A szabályzatokat tanulmányozom, hogy teljesen átlássam az egész rendszert, illetve ismerkedem a csapattal.

– **Milyen elképzeléseid vannak a jövőt illetően?**

– Szeretném tovább vinni a korábbi programokat, elsősorban helyi, innen elszármazott vendégeket meghívni, és a gyerekeket jobban bevonni a könyvtárba, mert úgy gondolom, fontos, hogy az olvasóvá nevelés már gyermekkorban elkezdődjön.

– **Milyen könyveket kedvelsz?**

– Nagyon szeretem az angol irodalmat.

– **Mi volt az első meghatározó könyvtári élményed?**

– Már egészen kicsi koromban átjártam az alsószentiváni könyvtárba, ami nem messze volt tőlünk, és egyben közösségi térként is működött. Könyvet, újságot olvastunk; nagyon jól éreztem ott magam. Azóta minden könyvtár elvarázsol. Nagyon jó érzés ide is bejönni, a könyvek között dolgozni.

Hargitai–Kiss Virág



KERÉK ÉVFORDULÓS KÖSZÖNTÉS

Dr. Góra Zoltán tűzoltó altábornagy, országos katasztrófavédelmi főigazgató elismerésben részesítette ötvenedik születésnapja alkalmából **HORVÁTH ZOLTÁN** tűzoltó fő-törzsőrmestert, a sárbogárdi hivatásos tűzoltó-parancsnokság gépjárművezetőjét. A fő-törzsőrmester a főigazgatói ajándéktárgy elismerést a közelmúltban vette át szolgálati helyén, a sárbogárdi laktanyában.

Szabó-Bisztricz Anett tűzoltó százados, szóvivő

SÁREGRES HÍREI



IDŐSEK NAPJA

Sáregres székporú lakóit október 7-én köszöntötte a község önkormányzata. A napsütéses őszi délutánon megtelt a Csók István Művelődési Ház. Albertné Tiringer Mária polgármester köszöntőjét követően az óvodások vidám műsorával folytatódott az ünnepi műsor, majd Klavácsné Sólya Beatrix előadó nosztalgiaműsorával zárult.

A zenés vacsora jó hangulatban telt és búcsúzáskor a kedves vendégek ajándékozása sem maradt el. A meghatódott, hálás pillanatok önmagukért beszéltek.

Köszönet mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult a rendezvény sikeréhez!



KÖNYVVEL A SZABADBAN



A Vörösmarty Mihály Könyvtár a nyáron fotópályázatot hirdetett gyermekek számára. Sáregresen két nyertes örülhet a szerencséjének: a központi sorsolás alapján könyvjutalomban részesült Ihász Ferenc és Szabó Ervin, akiknek szívből gratulálunk!



KISPÁLYÁS LABDARÚGÁS

A Megyei Labdarúgó Szövetség szervezésében október 9. napján, vasárnap délelőtt a sáregresi sportpályán kispályás foci került megrendezésre Alsószentiván, Cece, Mezőkomárom és Sáregres csapatainak részvételével.

Tudóstónktól



Jegyzet

Leszkovszki Albin rovata

SOROK AZ EMBERI NEM MIBENLÉTÉVEL KAPCSOLATBAN

Egy tévébeszélgetésen kaptuk a meglepő információt. Szóval mintegy ötven év múlva minden egyes ember ugyanúgy fog gondolkodni, érezni, ugyanolyan egyenirányított emberké népesítik be majd a földet, és a dicső nagyfőnökségnek nem lesz más dolga, mint kiadni a parancsokat, és a nyáj megy, amerre utasítják.

Ahogy azt Mórica elképzeli! Vannak ezek az ideológiák. Azt gondolják, hogy az élet olyan, amilyenek ők akarják. Régi igazság, hogy mindenkinek joga van arra, hogy hülye legyen. Ezzel a jogokkal igen sokan élnek is, például a fenti elgondolás kitervelői.

Kiülök itthon a teraszra. Növények rengetege vesz körül. És minden fa más. Rég kimondattott, hogy nincs két egyforma fűszál a világon. Ha ez igaz, akkor hogy juthat valakinek az eszébe, hogy az emberek egyformákká tehetők? Éppen az emberek, akik sokkal bonyolultabbak, mint egy fűszálacska? Csak az agyban vagy százmilliárd agysejt dolgozik folyamatosan, szüntelen együttműködésben, a világ legnagyobb csodáját megvalósítva. Tudat teremtődik, valami teljességgel egyedi jelenség, Van tehát, akik ezeknek az agyoknak a tulajdonosait az egyséjtű lények szintjén képesek elgondolni. Létezik manipuláció, kétségtelen, az agyomosás fogalma manapság nagyon aktuális. De vannak határok, Péter nem cserélhető ki Pállal, bár valakinek ez tetszésére volna.

Ismerünk furcsa ideológiákat. Hitlerék például több százezernyi embertársukat ártalmas lénynek tekintették, például Einsteint. Úgy látták helyesnek, ha ezeket megölik. Úgy nevezték ezt, hogy „a zsidókérdés megoldása”. Az elnevezés árulkodó. Valami miatt tartózkodtak attól, hogy a dolgot a valódi nevén nevezzék: „a zsidók megölése”. Bizonytalanság gomolygott a fejükben az emberi nem mibenlétével kapcsolatban. Őket az anyukájuk meg az óvó néniük megtanította arra, hogy az ölés csúnya dolog. Ezért folyamodtak ehhez a hamis nyelvi megoldáshoz. Tudták tehát, hogy a zsidók ugyanolyan emberek, mint ők, de foglyul ejtette őket a saját ideológiájuk. Tudták, hogy *mi az ember*, de elhittették magukkal, hogy nem tudják. Azok, akik képesek ma az emberek tömegeit egyszerű munkagépeknek elképzelni, szintén bizonytalanok abban a kérdésben, hogy *mi az ember*. Nem tehetünk mást, mint hogy reménykedjünk abban, hogy valamikor nyilvánvalóvá válik a butaságuk. De az emberi szuverenitás mint megingathatatlan méltóság addig is kellő erővel ellenáll mindenféle beolvasztási kísérletnek.

L. Albin

Úton, útfélen

A szőlők felé vezető utak mentén több „érdekességgel” is találkozhatunk. Ezek inkább bosszantó látványosságok, mintsem felemelő élmények.

A bokros részek sajnálatos módon továbbra is vonzzák azokat, akik előszertettel hordják szertesztét a szemeteszákjaikat, hulladékaikat. Hogy miért éri meg kocsival elfurikázni otthonról a szemetet a mai benzinárak mellett, az érthetetlen, rajtakapás esetén ráadásul még borsosabb a büntetés. Jobban megéri a szemétkerakóba vinni.



A szántóföldeknél az a jelenség figyelhető meg, hogy némely gazdálkodók nem elég, hogy beszántják az árkokat és erdő-sávokat, de már szinte az utakat is bevetik, legalábbis egészen az út széléig vetnek, nem hagynak el egy szabad mezsgyét. Aszfalt esetén ez azzal jár, hogy a nehéz jármű alatt széttörik az út széle, amit persze majd az önkormányzat büdzséje bán, amikor javítani kell.

Meghozták a sarat az utakra az őszi mezőgazdasági munkálatok. Minden áldott évben szóvá van téve, hogy a földről az aszfaltra hordott sarat le kell takarítani annak, aki elkövette, mert balesetveszélyes az ott közlekedők számára. Büntetést von maga után, ha valaki ezt nem tartja be. Mít nem lehet ezen megérteni?

A kerékpársávban ismételt probléma a nagy mennyiségű szilánk jelenléte, mely két forrásból származik: azoktól, akik elhajigálják az üvegeket és azoktól, akik a kukába dobják szelektív gyűjtés helyett, így a szemétszállítóból kipotyog a szilánk, amikor ürítik az edényeket. Mások hanyagsága a biciklisekre nézve veszélyes és drága mulatság.

Hargitai-Kiss Virág

ORVOSI MASZKBAN LOPTAK ÜZLETEKBŐL AZ ELKÖVETŐK BARKÁCSGÉPEKET

A Sárbogárdi Járási Ügyészség folytatólagosan, üzletszerűen elkövetett lopás büntette miatt vádat emelt azzal a férfival szemben, aki ismeretlen társával két áruházból lopott orvosi maszkban barkácsgépeket.

A vádlott 2022. május 30-án az egyik sümegi élelmiszeráruházból baseballsapkában és orvosi maszkban úgy vitt el nyolc kisgépet, hogy a termékeket a kosarába helyezte, majd az üzletből a pénztárak megkerülésével úgy távozott, hogy a bejáratú ajtóhoz ment, ahol a társa egy másik bevásárlókocsarat odatolva úgy tett, mintha be akarna menni az üzletbe, azonban amint kinyílt a fotocellás ajtó, a vádlott a tárgyakkal a kinyíló bejáratú ajtón távozott az üzletből. Az eltulajdonított termékeket az ott parkoló gépkocsiba pakolták és elhajtották. A vádlott és társa mintegy 135.000 Ft kárt okozott az üzletláncnak.

A vádlott a társa segítségével 2022. május 31-én egy sárbogárdi áruházból szintén a fenti módszerrel tulajdonított el 12 barkácsgépet, amellyel összesen 330.000 Ft kárt okozott az áruházláncnak. A biztonsági őr azonban felfigyelt a férfi tevékenységére, a parkolóban elfogta és a rendőrség kitérítéséig visszatartotta. A vádlott ismeretlen társa a helyszínről elmenekült. A termékek visszavételével a lopással okozott kár megtérült.

Az ügyészség vádiratában a különös visszaeső, letartóztatásban lévő férfival szemben börtönbüntetés kiszabását, közügyektől eltiltást, valamint a sértett által előterjesztett polgári jogi igény elbírálását indítványozta.

Jászberényiné dr. Király Teodóra sajtószóvivő

EGYSZERŰSÍTETT HAVI BEVALLÁS AZ ÁTALÁNYADÓZÓKNAK

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) egyszerűsített havi adó- és járulékbavallási megoldást kínál az átalányadózó egyéni vállalkozóknak az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazásban (ONYA), de már a teljes 2258-as bevallás is elérhető a NAV online nyomtatványkitöltőjében.

Egyszerűsített bevallást az a nem kiegészítő tevékenységet végző egyéni vállalkozó nyújthat be, aki a katóból kikerülve az átalányadózást választotta, a bevallási időszakban nem szüntette meg és nem szüneteltette a vállalkozói tevékenységét, munkavégzésének jellege a hónap közben nem változott, és az adott hónapra még nem nyújtott be 2258-as bevallást.

Az ONYA kezdőlapján az „Átalányadózó egyéni vállalkozó? Töltse ki egyszerűen járulékbavallását itt!” szövegre kattintva érhető el az új felület, ami a NAV rendelkezésére álló adatokkal automatikusan előkészíti a bevallási tervezetet. Az adatok ellenőrzése, kiegészítése után pár kattintással véglegesíthető és benyújtható a járulékbavallás, sőt, internetes bankkártyás fizetéssel is rendezhető az adó és a járulék.

Aki az egyszerűsített bevallás feltételeinek nem felel meg, annak a teljes 2258-as bevallást kell benyújtania, amit mostantól – újdonságként – szintén megtehet egyszerűen, online az ONYA-ban.

További részletek a NAV honlapján.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal



Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik
KOKAS JÓZSEFNÉ
született Bánsági Etelka
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek,
gyászunkban osztoztak.
Külön köszönet a Szentlélek Temetkezés dolgozóinak
lelkiismeretes munkájukért.
Gyászoló család

MEGHÍVÓ

Sárbogárd Város Önkormányzatának
képviselő-testülete

**2022. október 14-én
(pénteken)**

9.00 órakor ülést tart.

**Az ülés helye: a polgármesteri hivatal
díszterme (Sárbogárd, Hősök tere 2.)**

Napirend:

Borbély Sándor és Paczona Lajosné képviselők önálló indítványa

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről

Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadók: a végrehajtásért felelősök

3. Beszámoló a közművelődési, kulturális intézményekben végzett tevékenységről

Előadó: polgármester, intézményvezetők

4. A Sárbogárdi Zengő Óvoda szervezeti és működési szabályzatának módosítása

Előadó: polgármester

5. A Sárbogárdi Zengő Óvoda 2022/2023-as nevelési évre szóló munkatervének véleményezése

Előadó: polgármester

6. A közterületek használatának szabályozásáról és rendjéről szóló 35/2015. (VIII. 26.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: címzetes főjegyző

7. Rendeltetést, rendeltetési egységszámot igazoló hatósági bizonyítvány kiállításáról szóló rendelet elfogadása

Előadó: címzetes főjegyző

8. A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 23/2016. (IX. 27.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: címzetes főjegyző

9. Önkormányzati képviselők tevékenységéről szóló beszámoló

Előadók: önkormányzati képviselők

10. Nem lakáscélú helyiségek bérleti díjának megállapítása 2023. évre

Előadó: címzetes főjegyző

11. A Tehetség Alapfokú Művészeti Iskola kérelme

Előadó: polgármester

12. Településrendezési eszközök részleges módosítása iránti kérelem elbírálása a Sárbogárd 0637 hrsz-ú ingatlanra tervezett, nem veszélyes építési, bontási, inert hulladék-hasznosító telep kialakítása érdekében

Előadó: polgármester

13. A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése

Előadó: címzetes főjegyző

14. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás polgármester

Szent István-híradó



„Zene nélkül lehet élni, de nem érdemes” (Kodály Zoltán)

Október 3-án a töbörzsöki Szent István Általános Iskolában felszendült énekkarunk hangja. Máté Péter és Korda György méltán népszerű dalait adták elő a zene világnapja alkalmából.

A nap folyamán Szász Dávid gitárművész vendégeskedett nálunk, aki a Füredi Dixiland Band állandó tagja és több híres énekessel, színésszel is folyamatos fellépései vannak. Továbbá zenét oktat különböző zeneiskolákban. Dávid őszintén és motiválóan mesélt a gitározás örömeiről, a tanulás nehézségeiről.

Megtudtuk, mi a különbség az akusztikus és az elektromos gitár között, mire lehet használni egy gitárpedált. Közben énekelt is nekünk; a gyerekek kitörő örömmel fogadták és nagy tapsal jutalmazták az előadást. Dávid közvetlen stílusának és remek előadómódjának köszönhetően a búcsúdalt (Ocho Macho) már az egész iskola együtt énekelte.

Rendkívül megható élmény volt érezni, hogy a zenének milyen összetartó ereje van.

Végül a diákok visszaballagtak a termükbe és csak a halk dúdolásukat lehetett hallani: „Jó, jó, de jó nekem...”

Horváth Réka



„Mese, mese, mátká,
Fekete madárka,
Úri bunda, kopasz egér,
Ugorjon a nyakadba!
Mese, mese, fakakas,
Bújj a lyukba, ott hallgass!
Kata, Kata, két garas,
Neked adom, csak hallgass!”

Mindent megteszünk azért, hogy a mesék elbűvöljenek és tanítsanak bennünket egy életen át!

*Oláhné Berczk Zsuzsanna tanító,
Sárbogárdi MGAI Szent István Tagiskolája*

Mese nélkül mit érek én?

Benedek Elek, a nagy meseíró, mesegyűjtő 163. születésnapján iskolánk is megemlékezett a magyar népmese napjáról.

Az aulában összegyűlt az iskola apraja-nagyja, meghallgattuk a furulyán általam előadott Magyar népmesék sorozat zenéjét, amelyet azonnal felismertek. Egy rövid tájékoztatást adtam nekik erről a hagyományörző nappalról.

Négy bájos, elsős kisgyermek – Nóra, Bence, Panka és Zsombor – mesélt nekünk egy-egy magyar népmesét, mely nagy tetszést aratott a hallgatóság körében. Az utolsó mese ritmikus népi mondókával végződött, ami tapsra készítette a közönséget.



Iskolások szüretije Töbörzsökön

Csuda egy szüretit kerekítettek a Szent István Általános Iskola gyermekei szülei, tanárai és a településrész közössége összefogásával. Becsületére vált egész Töbörzsöknek, azt meg kell hagyni!



A felvonulókat két helyen is megvendégelték, amiért ezúton is hála-köszönetét fejezi ki az iskola.

Heteken át izgatottan készültek a nagy napra, október 8-ára, készítették a díszeket a kocsikra, melyek szombaton reggel öltöztek ünnepi pompába. Több mint egy tucat kocsis indult útnak a vidám szüreti sereggel, verőfényes napsütésben, Puha Zsolt zenei kíséretével. Elöl két lovas kisasszony, Dóri és Emese vezette a me-



Miután a népes társaság körbejárta Töbörzsök utcáit, gulyással várta őket ebédre a szorgos szülői munkaközösség a klubnál. Az asztalok sütemények végeleáthatatlan sorától roskadoztak, melyeket vásárra bocsátották, és a bevételt az iskola javára, interaktív tábla beszerzésére fordítják.

netet, rögtön utánuk Szántó Józsi hintóján Domjáné Dodonka Zita intézményvezető asszony, s sorban egymás után a népi viseletbe bújt diákság és pedagógusok. Minden megállónál más-más osztály pattant le a kocsikról táncolni az osztályfőnökök irányítása mellett, így valóban az egész iskolát megmozgatta ez a közös esemény, és a büszke szülők, nagyszülők is kigyönyörködhatték magukat csemetéikben.

Hargitai-Kiss Virág



Szentiváni suliszemle

**Szeptember 28.:
Óvodai almászüret**



A szép, kora őszi időben almát szedtek ovisaink a Márkli kertben. Sokat dolgoztak, ügyeskedtek, lelkesedtek és sok-sok almát megettek. Ez persze nem baj, mivel jól tudjuk: a gyümölcs vitamin. Köszönjük a lehetőségét a Márkli családnak!

**Október 4.:
Európai Diáksport Napja**



Az eddigi nyolc alkalom sikerélményeinek hatására eldöntött dolog volt, hogy ismét csatlakozni fogunk e rendezvényhez, amelynek lényege, hogy 2 órát töltsenek el a diákok ezen a napon aktív sportolással. Az eredetileg szeptember 30-ára tervezett programot a rossz idő miatt tettük át erre a napra. A sporttevékenységek körét nem



korlátozták a szervezők, egyedül a 2022 m futás volt kötelező elem, minden másnak csak a fantázia szabhatott határt. Így a futás mellett gimnasztika, labdás játékok, sorversenyek, pingpong, frizbi, karikázás egyaránt részét képezték a programnak, amelyről számos képet készítettünk az ideai alkalommal is.

**Október 6.:
Az aradi vértanúk emlékezete**



Ünnepi hagyományunk, hogy október elején megemlékezünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hősi halált halt tábornokairól a mindenkori 5. osztály műsorával. Szloboda Marianna osztályfőnök felkészítésével idén is méltón emlékeztek meg tanulóink nemzeti gyásznapunkon. A tanulók minden tábornok alakját felidéztek egy-egy rájuk jellemző leírással, visszaemlékezéssel, de azokat az eszméket is megismerhették a nézők, amelyekért az életüket áldozták. A mécsesek lángja pedig a szabadságharc valamennyi áldozatáért is világított. A megemlékezés végén közösen elénekeltük iskolánk himnuszát, a Boldogasszony anyánkat. Az 5. osztálynak köszönjük az előadást, többi tanulónknak pedig a fegyelmezett, kulturált részvételt!

Állatbemutató és rajzverseny

Az állatok világnapját 1931 óta ünnepeljük minden esztendőben Szent Ferenc emléknapján, október 4-én. (Idén nálunk erre a sportnap csúsztatása miatt október 6-án került sor.) Assisi Szent Ferenc a legenda szerint nemcsak értette az állatok nyelvét, hanem beszélgetett is velük, s már a 13.



század elején azt hirdette, hogy mindent szeretnünk kell, ami körülvesz minket, legyen az élő vagy élettelen. Nemcsak az állatok világnapján, de a hétköznapokban sem szabadna elfeledkeznünk a bennünket körülvevő természetről, élőlényekről. Akkor kedvenceink is azt hihették, hogy minden nap születésnapjuk van. Az állatok világnapján hagyományainknak megfelelően ismét szerveztünk élő állatbemutatót, amelyen nemcsak az iskolások vettek részt, hanem óvodásaink is. A tárlat sikerét Varga Tamás, a Pécsi Zoo gyűjtemény- és nevelési vezetője is elősegítette, aki maga is alsószentiváni kötődésű, s szívesen vállalta néhány egzotikus állatfaj bemutatását. Az állatokat a bátrabbak akár meg is simogathatták, amíg sok érdekességet megtudtak Isten teremtett környezetének csodálatos élővilágáról. Az állatbemutatót túl meghirdettünk egy házi rajzpályázatot is, az alkotásokat szokás szerint honlapunkon is közzétesszük. A legszebb rajzok természetesen díjazásban részesülnek.

Kiss Attila intézményvezető

Vigyázzunk az egészségünkre!

Gyermekeink egészsége

„Engem ne emeljen magasba senki, ha nem tud addig tartani, míg tényleg megnövök. Guggoljon ide mellém, ki nem csak hallani, de érteni akar, hogy közel legyen a szívdobbanásunk. (Birtalan Ferenc: Míg megnövök)



0–7 éves korig a gyermekek nagyon sérülékenyek mind mentálisan, mind érzelmileg. Rengeteg inger, impulzus éri őket. A mai felpörgetett életritmus, a stresszes élethelyzetek sokasága, a bizonytalan életkörülmények a felnőttek világán keresztül a gyermekeket is érintik. A sok-sok feszültség feldolgozása nagy kihívás a gyermek számára.

Az oktatási intézményekbe került gyermekek a bölcsőde, óvoda, iskola rendszerében nőnek fel. Nagyon meghatározó egészségi állapotukra nézve, hogy ezekben az intézményekben milyen hatások érik őket, milyen testi, lelki, szellemi egészségben lévő felnőttek, milyen gyerekcsoport veszi körül őket. A gyermekeket nevelő, tanító, segítő, támogató felnőttek is nagy kihívás elé vannak állítva. A gyermekek közül sokan különböző viselkedési, magatartási problémákkal, beilleszkedési nehézségekkel, figyelemzavarral küzdenek. Egyre több az autisztikus és hiperaktivitás-szerű tüneteket mutató gyermek. A diagnózist szakemberek állítják fel, de sokszor nagyon késve érkezik a segítség, hisz az ellátórendszerek a megnövekedett problémák miatt nagyon túlterheltek. A pedagógusokat pedig túl sok adminisztrációs elvárás nyomja, melyek sokszor nem közvetlenül a gyermekhez kapcsolódnak.

Főként az óvodában érződik ennek káros hatása, hisz az óvodában dolgozó felnőtteknek anyapótló, családi, meleg légkört kellene teremteniük, biztonságos, óvó-védő környezetet, amely lenyugtatja a stresszes szülői környezetből az óvodába lépő gyermekeket.

A gyermek 7 éves koráig nagyon sebezhető és túlérzékenyen reagál a környezeti hatásokra. A kisgyermek agya sokkal védtelenebb, mint a felnőtté. Sokkal erősebben hat rá az elektroszmogos környezet, amely körülveszi otthon és az óvodában egyaránt. Mivel a wifi és az összes digitális technika bevonult a bölcsődékbe, óvodákba, már nemcsak otthon, de az oktatási in-

tézményekben is károsodik a kisgyermek szervezet. Ezért át kellene gondolni, hogyan lehetne csökkenteni a gyermekeket érő, egészségüket károsító hatásokat. Át kellene gondolni, hogy a gyermekek és a felnőttek nyugodtabb környezetben, testi-lelki állapotukban támogatva legyenek és jobban tudjunk vigyázni saját egészségünkre, egymás egészségére.

A gyermekeink a jövőnk záloga, ezt sokan sokszor elmondják. Jobban kellene vigyáznunk a jövőnkre. Sajnos mindenhol ott van a gyermekek közvetlen környezetében, sokszor fejmagasságban az adótoronyok által kibocsájtott sugárzás a felnőttek zsebében lapuló okostelefonokon keresztül. Így van ez otthon és így van ez az oktatási intézményekben is. Nemcsak a sugárzás káros, hanem az a figyelemelvonás is, amelyet a folyamatos digitális tér okoz. Az élet minden területe arra kényszeríti az emberiséget, hogy ne tudjon létezni az okostelefon, okosóra és mindenféle kütyü nélkül. Logikus a válasz: ilyen világot élünk, ez a technikai haladás. Csak a kérdés milyen árat fizetünk a folyamatos pörgésért, online kapcsolatokért, miközben az emberi kapcsolataink tönkremennek.

Egy neuropszichológus, dr. Donauer Nándor megdöbbentő tapasztalatról számolt be. A rendelőjébe érkező kis páciensek esetében kiderül, hogy a szülői környezetben étkezéskor mindenki mobilozik, sőt a legmeddőbb, hogy még a kisbaba szoptatása közben is.

A születés utáni első évben nagyon fontos az anya értő figyelme az érzelmi kötődés szempontjából. Ha nem vigyázzunk és nem ocsúdunk fel időben, akkor a gép és ember kötődik össze a normális szív és szeretet alapú emberi kötődés helyett.

Vigyázzunk a gyermekekre, mert már az óvodában meg lehet tanulni mindent, amely az életben a legfontosabb!

Horváth Katalin

Robert Fulghum: „Már az óvodában megtanultam mindent, amit tudni érdemes. Életem legfontosabb viselkedési szabályait egytől egyig az óvodában sajátítottam el. Az egyetlen a bölcsesség nem volt különösebb érték, az óvodában azonban annál inkább. Íme, amit tanultam:

Ossz meg mindent másokkal! Ne csalj a játékban! Ne bánts másokat! Mindent oda tégy vissza, ahonnan elvitted! Rakj rendet magad után! Ne vedd el a másét! Kérj bocsánatot, ha valakinek fájdalmat okoztál! Evés előtt moss kezet! Húzd le a vévét! A frissen sült sütemény és a hideg tej tápláló. Élj mértékkel! Minden nap tanulj, gondolkodj, rajzolj, fess, énekelj, táncolj, játssz és dolgozz egy keveset! Délutánonként szundíts egyet! A nagyvilágban óvatosan közlekedj, fogd meg a társad kezét, és ne szakadjatok el egymástól! Ismerd fel a csodát! Ne feledd a magocskát a műanyag pohárban: a gyökerek lefelé terjeszkednek, a növények felfelé, és senki nem tudja pontosan, mindez hogyan van, de valamennyien hasonlóképpen élünk. Az aranyhalak, a hörcsögök, a fehér egerek, még a magocska is a műanyag pohárban mind meghalnak egyszer. Mi is. És emlékezz az első szóra, melyet megtanultál – a legfontosabbikra: nézd!

Minden fontos dolog bennük foglaltatik. A szeretet és az alapvető higiénia. Az ökológia, a politika, az egyenlőség és az értelmes élet.

Válaszd ki bármelyik pontot, fordítsd le a bölcs, felnőtt szavakra, és alkalmazd családodra, kormányodra, munkádra, egész életedre – meglátod, bölcsnek és igaznak fogod találni.

Gondold csak el, mennyivel jobb volna a világ, ha összes lakója süteményt és tejet uzsonnázna minden délután három órákor, aztán pedig fogná a plédjét, és szunyókálna egy keveset. És milyen jó volna, ha az összes kormány oda tenne vissza mindent, ahonnan elvette, és rendet rakna maga után. És akárhány éves is vagy, még mindig érvényes a szabály: a nagyvilágban fogd meg a társad kezét, és ne szakadjatok el egymástól.”

Forrás: Kádár Annamária: Mesepszichológia – Gyakorlatok az érzelmi intelligencia fejlesztésére

Népszámlálás 2022

Töltse ki a kérdőívet online!

nepszamlalas2022.hu

Idén újra népszámlálás, ahol mindannyiunk válasza számít.
Az online kitöltésre október 1. és 16. között van lehetősége.

**Feleljünk,
egymásért!**

Készült a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából.



Nyerő állásból hullajtottunk fontos pontot

VAX KE Sárbogárd–Rácalmás SE 28-28 (17-17)



Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Bajnokság, 3. forduló, vezetete: Pavalekné K. J.–Polgár Cs.

Sárbogárd: Németh I. (kapus) – Aranyos 2, Bögyös–Vitéz 7, Goldberger 7, Rehák 6, Horváth 5, Kovács, Várady–Szabó, Suplicz, Kaló 1, Farkas, Pordán, Soós, Hege-düs. Edző: Takács Lajos

Rácalmás: Hruby, Nagy B. (kapusok) – Nagy R. 9, Tóth T. 7, Benke 4, Hajdók 3, Schmidt, Sátor 3, Szilágyi, Kuhár 2, Tóth M., Szabó. Edző: Grebenár Gábor

Kiállítások: 14, illetve 6 perc, hétméteresek: 5/5, illetve 8/5

A hétvégén hazai pályán vívtunk megyei rangadót a Rácalmás ellen. Az előző hét-hoz hasonlóan ismét szép számú közönség előtt léphettünk pályára a simontornyai Varga László Sportsarnokban.

A találkozó elején kisebb hátrányba kerültünk, hiszen támadásban és védekezésben is álmosan mozogtunk a pályán. A félidő második felére kezdtünk magunkra találni és az egyenlítés is összejött. A szünetre döntetlen állásnál vonulhattunk szusszan-ni.

A fordulás után kezdett a mi szájúnk szerint alakulni a mérkőzés. Megléptünk 5 perc játék után 4 góllal. Ezt a 3-4 gólos előnyt sikerült is tartani egészen a hajráig. Ekkor azonban jött egy komoly hullámvölgy, aminek köszönhetően az utolsó 10 percben nem tudtunk betalálni. Ez a nagy kihagyás 1 pontunkba került.

Nem játszottunk jól, jobb periódusaink akadtak csak. Az előző fordulóban nyújtott teljesítményünkől jócskán elmaradtunk. Rengeteg hibával játszottunk mind támadásban, mind védelemben. Pedig a jó kapusteljesítmény adott volt most is, Németh Tomi hozta azokat a védéseket, amivel nyerni lehet. Fontos szituációkban, amikor nem szabadott volna, többször is belehibáztunk.

Ezzel a döntetlennel a 3. helyen állunk 4 ponttal. Az előttünk álló hétvégén a még szintén veretlen Cunder Kézisulihoz látogatunk szombat Székesfehérvárra. Nem lesz könnyű feladat pontot szerezni!

Székesfehérvár, VOK, 15 óra:
MÁV-Előre Cunder Kézisuli–
VAX KE Sárbogárd



Utánpótlás-kézilabdaélet a Sárbogárd–Mezőszilas–Simontornya háromszögben

Elveszítette veretlenségét U14-es I. osztályú csapatunk

Az elmúlt hétvégén rangadóra került sor az U14 I. osztályban. Csapatunk, a Simontornyai KK a 2. forduló első mérkőzésén a Telekom Veszprém ellen lépett pályára Budakalászon. A rossz kezdés ellenére a második sor – Ferencz Viktor gólerős játékának köszönhetően – ötgólos hátrányból még visszajött. A második játékrész döntetlenről kezdődött, azonban a jól felkészült veszprémiak ismét állva hagytak minket. Elléptek 3-4 góllal, védelmünk sem tudott egyik sorban sem úgy funkcionálni, ahogy ezt egy ilyen mérkőzés megkíváná. Sajnos 6 gólos vereségbe szaladtunk bele.

A második mérkőzésen a MOL-Tatabánya ellen az eredményen sikerült javítani, hiszen győztesen hagytuk el a pályát. Viszont a játékunk még itt is jócskán elmaradt a tudásunk szintjétől.

Most egy „csatát” elvesztettünk a nagy rivális ellen, azonban a „háború” még mesze sem ért véget.

Simontornyai KK–
Telekom Veszprém 20-26 (10-10)

Simontornya: Orsós, Pápai (kapusok) – Závodi, Németh, Vinczellér 1, Kovács Kri., Kovács Kol. 4, Rózsa 2, Ferencz 11,

Juhász, Szeip 1, Ellenbruczka, Tatai, Kovács Á. 1

Simontornyai KK–
MOL-Tatabánya KC 27-20 (14-11)

Simontornya: Orsós, Pápai (kapusok) – Závodi 2, Németh, Vinczellér 2, Kovács Kri., Kovács Kol. 4, Rózsa 6, Ferencz 4, Juhász 1, Szeip 4, Ellenbruczka 2, Tatai 1, Bor 1

Zámbó Tibor vezetőedző: – A Telekom Veszprém ellen sajnos fájó, de megérdemelt vereséget szenvedtünk. Az ellenfél taktikai fegyver, mentális tartás és bátorság tekintetében is fölényre kerekedett. A sok kihagyott helyzet és a védelem gyengesége megbosszulta magát. Ebben a sorcsere rendszerben nem lehet egyszerre ennyi embernek ilyen bátortalanul játszani. A Tatabánya ellen tovább tartott a vesszőfutásunk. A helyzetkihasználásunk néha a nevetséges szintet is elérte. A gyerekeink egy része szétesően, dekoncentráltan játszott. Csak a két pontnak lehetett örülni.

Rehák Tamás

EZ A HÉTVÉGE NEM KERÜL AZ ARANYOLDALRA

Váltakozó sikerrel végződtek a hétvégén lejátszott forduló mérkőzései. A megyei I-es felnőttek meggyőző és magabiztos játékkal győzték le a Bicske II. együttesét, és a győzelmet a térdműtéten átesett Horváth Ádinak ajánlotta a csapat. Demeter Dani az első felnőttmérkőzésén győzelemmel debütált a kapuban. Az U16 ismét a múlt heti gólzáporos győzelem után tizenkilencre lapot húzott és huszonegyig meg sem állt. A női csapat a Törökbálintot a második játékrészben nyújtott teljesítménnyel győzte le. Kitűnő teljesítményt nyújtott a kapus szerepét vállaló Májerné Edit. Dicséret a csapatnak a „majd mi megmutatjuk” elszántságért és a győzni akarásért. Az U19 Dunaföldváron mérettetett meg és könnyűnek találtatott. A magasabb szintű bajnokság magasabb szintű játékot követel és ehhez kell igazodni az eredményes szereplés érdekében. Ez a zakó sorban a harmadik. Az Öregfiúk Seregélyesen futottak bele egy kiadós vereségbe és hat forduló után idegenben még nem sikerült a pontszerzés. A hétfői U13-as mérkőzésen pontosztokodás történt a Dég ellen.

A GYŐZELEM HORVÁTH ÁDINAK AJÁNLVÁ

SÁRBOGÁRD–BICSKE II. 5-1 (1-0)

Sárbogárd: Demeter Dániel – Gráczer Bence, Kovács János, Gráczer Gergő, Horváth Attila, Luczek Roland, Glócz Zoltán, Bencze János, Tóth Patrik Krisztián, Vagyóczki Patrik, Kindl Zalán

Cserék: Brúza Sándor Patrik, Mayer Dávid, Bruza Balázs, Kisari Kevin István, Glócz Herkules, Huszár Dávid

Lassan gyülekeztek a nézők a nagyszerű fociidő ellenére az előzetes latolgatások alapján a hazai sikerre számító mérkőzésre. 150-170 focirajongó előtt indult útjára a labda. A Sárbogárd az első percekben a letámadás taktikáját alkalmazva már a 6. percben kialakított helyzettel veszélyeztette a vendégek kapuját. Horváth A. bal oldalról belőtt labdáját a vendégek kapusa, Rigó M. kitenyerelte, a berobbanó Glócz Z. és Tóth P. K. előtt elsuhant a játékszer. A 12. percben Gráczer B. 20 m-ről elvégzett szabadrúgása a felső lécec érintve hagyta el a játékteret. A bicskeiek a mezőnyben látványosan adogattak, de az első felnőtt bajnoki mérkőzésén debütáló Demeter D. kapujára nem jelentettek veszélyt. A 29. percben a hazaiak megszerezték a vezetést. Bencze J. került lövőhelyzetbe és a közlőről leadott lövését Rigó M. csak kiütni tudta. Az érkező Tóth P. K. az elé került labdát 6 m-ről a léc alá lötte, 1-0. A 40. percben Luczek R. a szöglet után elé került labdát 22 m-ről küldte kapura és a vendégek hálóőre bravúrral ütötte ismét szögletre. A 43. percben a kilépő Kindl Z. lövése került el a kaput. A félidőben a hazai fölény meddőnek bizonyult a szervezeten védekező vendégek ellen. A szünet után már gólokban is megmutatkozott a hazaiak koncentráltabb játéka. Az 51. percben Bencze J. jobbról két csellel befelé húzott és a kapus mellett is elvitt labdát ellőtte, a visszafutó védőről kivágódó labdára Horváth A. érkezett és 6 m-ről lőtt a kapu bal oldalába, 2-0. Az 57. percben tovább növelte előnyét a Sárbogárd. A fel szabadultán játszó Bencze J. az alapvonalról visszagurított Kovács J.-átadást 18 m-ről látványosan emelte a kapuba, 0-3. A vendégek szörványos támadásait a hazai védelem Vagyóczki P. vezérletével jól szűrte meg és magabiztosan állították meg



Dani, a debütáns és barátai

a vendégek gólszerzési kísérleteit. A 68. percben a csereként beálló Mayer D. megmozdulása a 74. percben góllal fejeződött be. Kovács J. védők mellett indította a középen kilépő Mayer D.-t, aki a kapujából elhagyó Rigó M. előtt elhúzott labdát 18 m-ről helyezte a hálóba, 4-0. A 77. percben szépített a Bicske. Szigeti Gy.-t szabálytalanul szerelte a védő a büntetőterületen belül és a játékvezető 11-est ítél. A büntetőt Németh J. A. nagy erővel lőtte a kapu bal alsó sarkába, 4-1. A 79. percben Mayer D. a jobb oldalról ellőtt labdája a kapufán csattant, a kipattanót Rigó M. hátrította. A mérkőzés 85. percében Vagyóczki jobb oldali szabadrúgásában a sorfalban álló védő kézzel akadályozta a labda útját. A megítélt büntetőt Rigó M. jó ütemű vetődéssel hátrította. A 90. percben Huszár D. beemelt labdáját a felfutó Gráczer B. fejével juttatta a kapu jobb alsó sarkába, 5-1.

A hazai csapat mezőnyben és a kapu előtt is ellenfele fölé nőtt és megérdemelt a magabiztos győzelme.

Jók: Demeter D., Bencze J., Horváth A., illetve Lassú Zs.

Pajor László szakmai igazgató a mérkőzés után: – Ezen a mérkőzésen kellően fegyelmezten és taktikusan játszottunk. Örülök, hogy ismét sok gólt szereztünk. A második félidőben gyakran kerültünk a vendégvédelem mögé és ilyen arányban is megérdemelt a győzelmünk. Gratulálok a csapatnak az újabb három ponthoz.

TIZENKILENCRE LAPOT HÚZOTT A CSAPAT

SÁRBOGÁRD U16–ELŐSZÁLLÁS U16 21-0 (10-0)

Sárbogárd: Baranyai Nikolasz Árpád – Simon Lóránt István, Németh Levente, Csögör Dániel, Csányi Bálint, Papp Dániel, Juhász Ferenc Dominik, Németh Nagy Gábor, Hollósi Géza, Nagy Kristóf, Lengyel Dávid

Cserék: Szeder Márk, Balogh Zétény, Szücs Dominik, Klán Dávid

A Cece elleni múlt heti gólzápor folytatódott és az első félidőben lőtt tíz góllal a szünet után még tizenegyet pakolt a hazai csapat a vendég Előszállás kapujába. Papp D. a 4. percben kezdte el a gólvártást és a szünetig még kétszer volt eredményes (31., 36. p.), Csögör D. a 8. percben lőtt góljára még a félidőben kettőt tett (12. és 41. p.), Csányi B. a 18., Németh L. a 23., Nagy K. a 34. és Juhász F. D. a 43. percben volt eredményes. A szünet után sem változott a játék képe és a hazaiak újabb tizenegy találatlaltal rukkoltak ki. Szücs D. az 59. és 86. percben lőtt a hálóba, Juhász F. D. pedig háromszor volt eredményes (62., 75. és 83. p.). A 64. percben Balogh Z. is feliratkozott és a 85. percben megduplázta találatainak számát. A 69. percben Puskás L. és a 76. percben Pál Cs. a saját kapujába talált. A mérkőzés 89. percében Hollósi G. állította be a 21-0-ra végződő találkozó eredményét.

Az utánpótlás vezetőedzője, **ifj. Pajor László** a találkozóról: – A mostanihoz hasonló mérkőzéseken a játékosok hozzáállására kell elsődlegesen odafigyelni oly módon, hogy a játék ne menjen át egyénieskedésre. Ezt a fiúk szépen betartották, amiért dicséret illeti őket.

NEM CSAK ARKAGYIJ RAJKIN SZERINT VÁN VÁLÁMI

SÁRBOGÁRD N-TÖRÖKBÁLINT N 3-0 (0-0)

Sárbogárd: Májerné Husvéth Edit – Kiss Anita, Rába Bernadett, Jakubekné Buzsik Beáta, Pécsi Petra Rebeka, Sebestyén Réka, Kiss Alexandra, Tóth Alexandra, Májjer Zita

Cserék: Nagy Alexandra, Aranyos Lilla

A sérülésekkel és fegyelmezetlenségekkel birkózó hazai csapat egysége és főlénye a második féldőben már gólokban is megmutatkozott. A kapuban Májerné Husvéth Edit kitűnően helyettesítette a megyei válogatott kerettag Aranyos Lillát, aki nem jelent meg a mérkőzésen. A kérdésre még várat magára a válasz: Hol vagytok ti régi cimborák: Györe Fanni, Tóth Virág, Marosi Dzseni, Baki Szinti, Farkas Dóri, Megyeri Zsófi? A csapatszellem és a csapat érdekeinek figyelmen kívül hagyása nem éppen a helyes sportolói magatartásra utal.



Edit, a vállalkozó

Ezek után a mérkőzésen történekről is eszen szó. Az első játékrész meddő hazai főlénnyel telt, kihagyott gólszerzési lehetőségekkel. A szünet után már a hazaiak sorozatos támadásait több esetben szögletre hártotta a vendégek védelme. A 46. percben Tóth Alexandra jobb oldalról belőtt szöglete érintés nélkül került a meglepett védő és kapus között a hálóba, 1-0. A gól felszabadult játékot és újabb hazai gólokat eredményezett. Az 55. percben Kiss Alexandra két csellel tisztára játszotta magát és 8 m-ről lőtt a hálóba, 2-0. A 65. percben a felezővonalnál megszerzett labdával Tóth Alexandra kilépett a védők között és 10 m-ről a jobb alsó sarokba helyezte a labdát, 3-0.

A hazaiak mindvégig gólról törőbb játéka megérdemelt győzelemhez vezetett.

Kovács Attila edző a lányok teljesítményéről: – Nehéz volt egy mérkőzést úgy kezdeni, hogy nincs kapusunk. Köszönet Májerné Editnek hogy kiségitett bennünket ma a kapuban. Első lépésben a védekezésünk jól működött és ebből jól jöttünk át kontratámadásokba. Sikertült azt megvalósítani, amit elterveztünk. Nem a szép játék volt a célunk ezen a napon. Egymásért küzdésből jelesre vizsgáztunk. Gratulálók mindenkinek!

Jók: Májerné H. E., Kiss A.

ÚJABB FIASKÓ A REGIONÁLIS BAJNOKSÁGBAN

HOLLER UNFC-SÁRBOGÁRD U19 3-1 (2-1)

Sárbogárd: Horváth Máté – Hollósi Benke, Szabó Dominik Zoltán, Bruzsa Balázs, Tóth Patrik Krisztián, Varga Miklós Csánád, Már Zétény, Szabó Olivér, Keszei Dávid, Kiss Csaba András, Sáfrány Alen Zoltán

Cserék: Fenyvesi Bálint, Deák Soma, Marosi Dominik Dezső, Takács Árpád, Boda Armand

Rémálom, de nem az Elm utcában. Már a 4. percben megszerezte a vezetést a dunaföldvári csapat. Pribék T. F. talált a visszatérő Horváth M. kapujába, 1-0. A féldő 27. percéig a mezőnyjáték dominált. Skrenyó K. T. ebben a percben megduplázta a hazaiak előnyét, 2-0. A gól utáni örömmámort a 28. percben Szabó O. találatával kissé hűtötte a hazaiaknál, 2-1. A szünet után kiegyenlített játék folyt a pályán és a 75. percben a harmadik hazai találattal két gólról növelte előnyét a Holler UNFC, Pribék T. F. volt eredményes, 3-1.

Lajtos András edző a csapat teljesítményéről: – Végtelenül csalódott vagyok a dunaföldvári vendégjatekunkkal kapcsolatban. Úgy gondolom, esélyesként léphetünk pályára, de nem tudtuk az akaratumkat ráerőltetni ellenfelünkre. Ráadásul ismét nagyon korán hátrányba kerültünk, ami sokként hatott a játékosaimra. Fellángolásaink, próbálkozásaink voltak, de nem túl nagy számban és mivel a csapat nagy része nem élete napját fogta ki, kijelenthető, hogy megérdemelten szenvedtünk vereséget.

IDEGENBŐL MÉG NINCS PONT

SEREGÉLYES ÖREGFIÚK-SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK 7-1 (3-0)

Sárbogárd: Deák Miklós – Soós Ferenc, Hegedűs Norbert, Borza István, Csendes István, Kelemen Béla, Csuti Zoltán, Nedoba Milán, Kacz Sándor, Bartók Zoltán, Szabó András

Cserék: Czeiner Péter, Kiss János, Sebestyén Zsolt, Deák Géza, Kovács Attila, Salamon József

A nagyvenyimi hetes után újból a Sárbogárd csapata kapta a hetes szerepét. A sok hibával játszó vendégeknek a másodhegedűs szerepe jutott és a hazaiak a védelmi hibákat kíméletlenül kihasználták.

Góllövők: Szalai P. V. 10. és 11. perc, Dvéri Zs. 26. perc, Horváth T. 44. és 78. perc, Németh Z. 50. perc, Gelencsér Zs. 70. perc. A Sárbogárd gólját Sebestyén Zs. szerezte az 58. percben.

A védelmi hibákat a hazaiak gólokkal büntették a visszafogott játékot nyújtó vendégekkel szemben.

A PONTOSZTOZKODÁS A HAZIAKNAK FÁJT

SÁRBOGÁRD U13-DÉG U13 2-2 (2-1)

Sárbogárd: Darvas Csaba Árpád – Krencz Ármin, Holló Áron, Somosi Balázs, Szigeti Balázs Gábor, Szalai Noé, Csajági András Attila, Kaló Balázs, Dániel Mátyás Ádám

Cserék: Nedoba Milán, Csuti Brendon, Bereczk Bálint

Már az első perc meghozta a vezetést a vendégeknek. Németh V. kilötte a jobb alsó sarokba, 0-1. A 10. percben egyenlítették a hazaiak. A jobb oldali átadással Somosi B. megiramodott és 8 m-ről a jobb alsó sarokba helyezte a labdát, 1-1. A gól után kiegyenlített és hullámzó játék alakult ki. A 28. percben Szalai N. elleni szabálytalansággért a játékevezető büntetőt ítélt. A sértett a bal alsó sarokba lőtte a megítélt 11-est, 2-1. A második féldőben mindkét oldalon a góllal kecsgetető helyzeteket elhibázták a támadók. A 63. percben Sörös Á. az előre ívelt labdával kilépett és a kapus mellett a hálóba gurított, 2-2.

Küzdelmes mérkőzésen igazságos eredmény született.

Pajor László szakmai igazgató a látottakról: – Izzalmas, változatos mérkőzésen a rossz kezdés után jó játékkal sikerült megfordítani az eredményt, de a vendégcsapat a megérdemelten egyenlített. Több jó egyéni teljesítményt láthattunk, de a támadó harmadban nem voltunk elég határozottak és ezért maradt el a győzelem. Gratulálók a csapatnak az elmúlt héthez képest jelentősen javuló játékához!

A HÉTVEGE SPORTMÚSORA

2022. október 14. (péntek)

15.00 óra: Enying U15-Sárbogárd U15 (Enying)

18.00 óra: Sárbogárd U19-Csákvár (Sárbogárd)

2022. október 15. (szombat)

15.00 óra: Sárbogárd-TÓVILL-Kápolnásnyék (Sárszentmiklós)

15.00 óra: Sárbogárd Öregfiúk-Sárszentágota Öregfiúk (Sárbogárd)

2022. október 16. (vasárnap)

10.00 óra: Gárdonyi-Agárd U16-Sárbogárd U16 (Gárdonyi-Agárd)

10.00 óra: Sárosd U13-Sárbogárd U13 (Szabadegyháza)

10.30 óra: Csákvár N-Sárbogárd N (Lóvasberény)

Szurkoljunk együtt csapatainknak! Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

KIEMELT APRÓHIRDETÉS

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA

+36 20 437 4869

FOGSORJAVÍTÁS

Telefonszám: 06 70 3828 512

Sárbogárd–Sárszentmiklóson

közművesített **PARASZTHÁZ** eladó csendes utcában, központhoz közel.

Irányár: 13.000.000 Ft.

06 70 3385 155, 06 20 588 8855

FUVAROZÁS 06 20 986 1394

Marad a szép, őszi idő, csak jelentéktelen záporok lehetnek



Csütörtökön sok napsütés várható, a Dunántúlon lehet több gomolyfelhő, de csak néhol fordulhat elő gyenge zápor. Északnyugaton a délies szél megélnkülhet. Reggelre nyugaton több helyen, északon helyenként képződhet pára, köd, amely délelőtt feloszlik. Hajnalban 3-10, délután 17 és 21 fok között alakul a hőmérséklet.

Péntek reggelre nyugaton, délnyugaton több helyen, keleten helyenként alakulhat ki pára, köd. Napközben változóan felhős–napos időre készülhetünk, északnyugaton fordulhat elő egy-egy zápor, esetleg zivatar. Nem lesz jelentős a légmózgás. Délután 17-21 fok valószínű.

Szombaton a napos időszakok mellett még többször megnövekedhet a felhőzet, északon kisebb eső, zápor is kialakulhat. A csúcshőmérséklet 17-22 fok között alakul. Vasárnap napos, száraz idő várható, 19-24 fok közötti maximumokkal. A délies szél mindkét napon több helyen lehet élénk.

Forrás: idokep.hu



Sárbogárd Város Önkormányzata
meghívja Önt az

 **1956**-OS
FORRADALOM
ÉS SZABADSÁGHARC

66. évfordulója alkalmából tartandó
megemlékezésre.

Időpont: 2022. október 21. 18 óra
Helyszín: Díszterem és Hősök tere

Dr. Sükösd Tamás
polgármester



Tervrajzok
nyomtatása másolása, szkennelése

Projekt tábla

Cégtábla
készítés



Sárbogárd, Hősök tere 12. - 06 25 508 900 - www.hirhaz.hu



*Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665, bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320. Szerkesztőség, kiadó, nyomda: 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. Nyitva tartás: H-P: 9.00-16.00 óráig. Telefon: 06 (25) 508-900. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Honlap: www.bogardesvideke.hu Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői: Hargitai Lajos, Hargitai-Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. Tördelőszerkesztő: Huszár Anikó. Grafikai szerkesztő: Hargitai-Kiss Balázs. Megjelenik minden csütörtökön. Kéziratok leadási határideje: kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem őrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. Hirdetésfelvétel: szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. Lapzárta: szerdán 12 órakor. Terjesztés: saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező húsz település boltjaiban, hírlapárusító helyeken. Előfizethető a terjesztőknél és a szerkesztőségben. Negyedévre: 4600 Ft, félévre: 8600 Ft, egész évre: 16000 Ft. Eng.sz.: HU ISSN 0866 4382.

Lapunkat rendszeresen szemlélt a megújult



www.observer.hu

Lapunkat rendszeresen szemlélt Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44
Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

PÁLÓCZY- GYÓGYTEÁK



FELNŐTTEKNEK:

- * Jó reggelt! * Jó éjszakát! * Elalvást segítő
- * Feszültségoldó * Emésztést segítő * Gyomornyugtató
- * Szíverő „koleszterin” * Szíverő „vérnyomás”
- * Torok * Meghülés * Ízületvédő



KIFEJEZETTEN GYERMEKEK ÉS KISMAMÁK SZÁMÁRA:

- * Köhögés elleni
- * Pocaknyugtató
- * Feszültségoldó
- * Meghülés

A tiszta, vegyszermentes,
magas minőségű gyógynövényekből készült,
praktikusan vákumzáras papírtasakba csomagolt termékek
1650 Ft egységáron kaphatók a Hírház Almáriumban.

VIDEOTON

VT Plastic Gyártó Kft.

Felvételt hirdet műanyag fröccsöntött
alkatrész gyártásához az alábbi munkakörbe:

TERMELÉSI MUNKATÁRS /OPERÁTOR

Munkavégzés helye:

- 8000 Székesfehérvár, Berényi u. 72-100.

Elvárások:

- Minimum 8 általános iskolai végzettség
- Egészségügyi alkalmasság
- Sikeres felvételi teszt
- **5 napos, 3 műszakos, napi 8 órás munkahét**

Amit kínálunk:

- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Kedvező juttatási csomag (bónuszprogram)
- **Kezdő bér 285.000Ft+pótlékok**
- Cafetéria keret nettó 10.000Ft/hó
- Jó munkahelyi légkör
- Hosszú távú munkalehetőség
- **Videotonos szerződéses járatok INGYENES használata**
- **Helyi bérlet támogatás 100%-ban**
- Munkatárs ajánlási program
nettó 65.000-200.000Ft értékben

**Megemelt
kezdőbér**

Testtírásra 2022.10.18. 10 óra

8000 Székesfehérvár, Berényi u. 72-100.

188. sz. épület

Jelentkezési email cím: 01948@hr.videoton.hu

tel: 0622/554-097

**HA LEMARADT A TESZTÍRÁSRÓL EGYEZTESSEN
KOLLÉGÁNKAL ÚJ IDŐPONTOT!**

*Egyedi
eskiivői meghívók
a nagy napra!*

HÍRHÁZ Kft.
Sárbogárd,
Hősök tere 12.
06 (25) 508 900
bogardesvideke@gmail.com

0%-OS CUKORTARTALMÚ SÁRSZENTÁGOTAI SZÖRÖK



KAPHATÓ A HÍRHÁZBAN!

MEZŐFALVÁN,

a régi hadi úton
a MÉH-telep várja
RÉGI ÉS ÚJ
PARTNEREIT

**A HETI
LEGMAGASABB
ÁRAKON!**

06 20 396 0145



FÉMROZSA Kft.
Nyitva: H-P: 8-16
szombat: 8-12

A PILLANTÁS OPTIKÁBAN LÁTÁSVIZSGÁLAT ÉS KONTAKTLENCSÉ ILLESZTÉS

Hétfőnként 13-17-ig és szerdánként 9-17 óráig
Szemüvegekészítés és javítás helyben

BEJELENTKEZÉS: Sárbogárd, Ady E. út 139. (Coop mellett)
TELEFON: 06-25-460-480, 06-70-594-5012
NYITVA: hétköznap: 9-18, szombat: 8-12 óráig
Egészségpénztári és SZÉP kártyák elfogadása

BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉS

Kétkeréken SÁRBOGÁRDON



Miért jó, hogy biciklis út épül a városban? Mit jelent biciklivel, futó biciklivel, rollerral közlekedni? Arra hívunk minden kedves sárbogárdi lakost, hogy mutassa meg nekünk egy képen, hogy miért jó biciklivel, kismotorral, rollerral iskolába, óvodába vagy munkába menni autó helyett, vagy azt, hogy mit is jelent a biztonságos közlekedés!

Mi a teendő?

Like-olja az oldalunkat, amit itt megtehet: 

Posztoljon egy képet ide a biztonságos közlekedésről vagy a kétkerékű közlekedés szépségeiről, kihívásairól, használja #Sárbogárd és a #kétkerékensárbogárdon feliratot és gyűjtsön minél több like-ot a képe alá!

Milyen díjak várnak a posztolókra?

I. Óvodás korosztályban a legtöbb like-ot kapó kép tulajdonosát egy futóbiciklivel díjazzuk!

II. Iskolás korosztályú gyermekek, fiatalok és felnőttek által posztolt és legtöbb like-ot kapó kép tulajdonosát egy biciklivel díjazzuk!

A képek megosztási határideje október 20.

EREDMÉNYHIRDETÉS: október 25-én 16 órakor a közösségi oldalunkon!

facebook.com/ketkerekensarbogardon

Posztolásra fel! 

SZÉCHENYI 2020

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A program a A TOP-3.1.1-15-FE1-2019-00027 azonosító számú projekt keretében valósul meg.

TÖBBFÉLE FRISS MÉZ KAPHATÓ A HÍRHÁZ ALMÁRIUMÁBAN!



EGYEDI ELEGANCIA KÜLÖNLEGES ESEMÉNYEKRE



* Ágnes Cuvée
* Bordó Blend
* Pinor Noir Rosé
* Chardonnay

* Tégladomb
* Rizling
* Irsai Olivér
* Csíny

NAGYLÓKI PIROS- PAPRIKA

CSEMEGE/CSÍPÓS 250 g 1500 Ft
CSEMEGE 500 g 3400 Ft

KAPHATÓ A HÍRHÁZBAN!




A Sárbogárdi Múzeum Egyesület BŐVÍTETT KIADVÁNYA, a
TÖRTÉNELMI SÉTA SÁRBOGÁRDON

8000 Ft-os áron kapható a HÍRHÁZBAN!

